
 

Protokoll fört vid VLN styrelsesammanträde 

Tid: 171212 kl 17.00 

Plats: Ordenshuset, Sveasalen 

Närvarande: Bertil Forsberg, Carina Granberg, Tina Engström, Björn Hansson, Ann-Marie 

Lindgren och Margot Asplund. 

Ej närvarande: (meddelat förhinder) Kerstin Sjöström och Carl-Axel Hedström 

 

Vi började med att äta en enkle middag bestående av Dopp i grytan. 

 

§ 95  Öppnande  

         Ordförande Bertil Forsberg hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

 

§ 96 Val av sekreterare 

 Carina Granberg utsågs till sekreterare för kvällens möte. 

 

§ 97 Val av justeringsperson 

         Mötet utsåg Björn Hansson till att justera protokollet. 

 

§ 98 Rapporter 

- Ann-Marie rapporterade om Uppföljningskvällen- En trygg uppväxt 171116. 

- Carina och Bertil rapporterade från utbildningsseminariet – ”Medberoende och 

jobbet”, som blev mycket lyckat trots ett snöoväder som stoppade trafik och gav 

några deltagare förhinder. Konferensen genomfördes torsdagen den 23 november 

kl 13-17 i Naturvetarhuset på Umeå universitet. Föreläsare om medberoende var 

Ann-Charlotte Johansson, anhörigterapeut vid FBE Konsult. Om medberoende ur 

ett arbetsgivarperspektiv föreläste Elisabeth Wettainen, personalkonsult, Umeå 

kommun. Ett pass om Fakta, forskning och arbetsrätt gavs av Britta Lindahl From, 

organisationskonsult, FBE Konsult. Programmet avslutades med falldiskussion, 

frågestund och erfarenhetsutbyte. Deltagarna var engagerade och underströk 

behovet av utbildning om hur man upptäcker personer med medberoende och hur 

man kan stödja dessa. Totalt deltog ca 30 personer. 

- Björn rapporterade från ANDT-gruppens möte 5/12. 

- Björn m fl rapporterade om aktiviteter kring temat Ge barnen en vit jul. 

 

§ 99              Nästa styrelsesammanträde                         

                     Nästa styrelsemöte är sedan tidigare beslutat bli i slutet av januari. Ordförande  

  återkommer med förslag till datum. 

  

§ 100 Avslutning     

 Ordförande Bertil tackade alla för året som varit och avslutade sammanträdet. 

 

 

Bertil Forsberg           Carina Granberg  Björn Hansson  

Ordförande                      Sekreterare   Justerare 


